
ПОЛОЖЕННЯ 

про проведення факультетського студентського конкурсу 

“Обрії художнього перекладу” 

 

Положення визначає порядок організації та проведення 

факультетського студентського конкурсу “Обрії художнього 

перекладу” з перекладу англомовних поетичний та прозових творів 

українською мовою.  

Конкурс “Обрії художнього перекладу” - це змагання 

студентів у творчому застосуванні здобутих знань та 

компетентностей, а також у професійній підготовці майбутніх 

перекладачів. 

Конкурс проводиться щороку з метою підвищення якості 

підготовки фахівців; системного вдосконалення навчального 

процесу, активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів.  

Основними завданнями конкурсу є:  

виявлення та розвиток обдарованої студентської молоді, 

сприяння реалізації її творчих здібностей; 

стимулювання творчої діяльності студентів, педагогічних та 

науково-педагогічних працівників;  

формування кадрового потенціалу для подальшої професійної 

діяльності. 

Для організації та проведення конкурсу “Обрії художнього 

перекладу” створюється організаційний комітет, персональний 

склад якої затверджується засіданням кафедри ТППАМ. До складу 

комісії входять НПП кафедри, які одночасно розробляють матеріал 

для проведення конкурсу і визначають переможців на завершальній 

стадії конкурсу. 

Оргкомітет конкурсу “Обрії художнього перекладу” для 

заохочення студентів видає їм сертифікат учасника. 

У конкурсі “Обрії художнього перекладу” беруть участь всі 

охочі студенти факультуту лінгвістики, а також здобувачі вищої 

освіти  інших факультетів університету. 

Конкурс  “Обрії художнього перекладу” передбачає наступні 

номінації: поетичний твір, художній прозовий твір, публіцистична 

проза, сонет У. Шекспіра. Файли з творамі розміщуються на сайті 



кафедри (https://ktppam.kpi.ua/) разом з оголошенням. Конкурс 

відбувається упродовж двох місяців і передбачає такі етапи: 

- грудень 2021 оголошення творчих завдань (сайт кафедри та 

сайт факультету лінгвістики). 

- січень 2022 виконяння перекладів, збір робіт, оцінювання 

членами оргкомітету перекладів. 

- лютий 2022 оголошення резельтатів та нагородження 

переможців. 

 Склад організаційного комітету: 

Усик Г. М., ст. викл. кафедри ТППАМ 

Глінка Н. В., доц. кафедри ТППАМ 
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